クッキーの利用について

株式会社マイオリッジ(以下「当社」といいます)が運営するすべてのウェブサイト(以下「本サイト」といいます)に、クッキー(cookie)ポリシーに則り、クッキーを利用しています。

クッキーポリシー

この「クッキー (cookie) ポリシー」は、当社が運営するすべての本サイトに適用されます。

1. クッキーについて

クッキー(Cookie)とは、お客様がウェブページを利用したときに、インターネット閲覧ソフト(ブラウザ)とサーバーとの間で送受信した利用履歴や入力内容等を、お客様のパソコンやスマートフォン等にファイルとして保存しておく仕組みです。

クッキー自体にお客さまのお名前、ご住所、電話番号、電子メールアドレス等の個人情報は 含まれません。

利用者は、本サイト等を利用するにあたって、本クッキーポリシーに同意していただく必要がございますが、利用者はいつでもブラウザの設定を変更することにより、クッキーの利用についての同意を取り消すことができます。クッキーを無効にした場合、本サイト等での機能の一部や各種サービスの提供内容に影響を及ぼす場合がございます。

2. クッキーの利用目的

本サイトで当社がクッキーを使用する目的は、①お客さまが本サイトをどのように利用しているか把握するための統計的な解析を行い、本サイトの構成や内容の改善に役立てるため、②収集した情報を分析または統計化し、当社サービスや当社製品をお客さまのニーズにより近づけ、より良いサービスや製品を提供するため、③収集した情報を分析または統計化し、これに基づくお客さまへの製品・サービスの情報提供や販売促進活動を行うために使用します。

また、クッキーをご利用いただくと本サイトに次回以降アクセスする際の時間短縮にも役立ちます。 なお、上記の目的で利用するクッキー情報には、特定の個人を識別できる情報は含まれておりません。なお、お客さまがブラウザの設定でクッキーの送受信を許可している場合、当社はお客さまのコンピュータに保存されたクッキーを取得し、収集した行動履歴と個人情報を紐付ける場合があります。

3.収集した情報の提供

当社は、クッキーによって収集した情報から推測されるニーズ等の特定の条件によってお客 さまを分類し、この分類に関する情報をお客さまへ情報提供するために広告配信事業者、媒 体社等へ提供することがあります。

4.第三者からの情報の取得

当社は、クッキーによって収集した情報を、特定の個人が識別されない形で第三者から取得し、当社において取り扱う情報と組み合わせて利用しています。 第三者から取得した当該情報を、当社にて特定の個人が識別される形で個人データとして取得する場合には、当ポリシーの「2. クッキーの利用目的」で掲げる利用目的の範囲内において利用いたします。

5.サイトアクセス解析のためのサービス利用

当社は、以下のサービスを利用しております。各サービスポリシー等は下記ページよりご確認いただけます。

Google Analytics

利用規約

プライバシー ポリシー

ListFinder

プライバシーポリシー クッキーポリシー

6.当社で利用する主な広告配信サービス

当社が利用する主な広告サービスは以下の通りです。

・グーグル合同会社

7.クッキーの削除及び受け取り拒否方法

お客さまは、お使いのブラウザの設定変更によりクッキーの無効化及び削除することができます。なお、クッキーを無効とした場合、本ウェブサイトの一部の機能がご利用いただけない可能性があることにつきご了承ください。

8.クッキーポリシーの変更、問い合わせについて

当社は、このクッキーポリシーを予告なく変更することができるものとします。クッキーポリシーに関する変更は、変更後の内容が当社ウェブサイトに掲載された時点で即時に有効となります。

本クッキーポリシーに関してのお問い合わせは以下の通りです。 株式会社マイオリッジ 総務人事部 075-585-4560 (受付時間 平日 9:00-18:00)

作成:2023年6月16日